



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XXI. évfolyam 50. szám

Internet: [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu)

2011. december 16., péntek

**SZILVESZTEREZZEN A MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN!**

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár szeretettel vár minden kedves érdeklődőt  
2011. december 31-én 19.00 órától SZILVESZTERI ÉVADZÁRÓ GRUND BULLJÁRA

**Vacsora:**  
fokhagymás sertéskaraj, sajttal, sonkával töltött sertés-szelet, rántott szelet, burgonya-püré, kenyér, savanyúság, sütemény, éjfélkor virsli.

Minden kedves vendég magával hozhatja fogyasztani kívánt italát saját igényeinek megfelelő mennyiségben!!!!

Belépőjegy: 5000 Ft/fő elővételben vásárolható a Művelődési Központban, Bendéné Mondrucz Juliannánál.

A Büfé egész este működik!  
Mindenkit szeretettel várunk!

**Bulizzunk át a 2012. évbe a GRUND együttessel**

## December 15-től az ügyfélfogadás szünetel!

Áldott, békés, meghitt karácsonyi ünnepeket és sikerben gazdag, boldog új esztendőit kíván a Sarkadi Csatornamű Társulat!

Ezúton szeretnénk tájékoztatni Önöket, hogy 2011. december 15-től szabadságon vagyunk!

Ügyfélfogadás: 2012. január 16-tól!

Csepreghy Júlia elnök

## Változik a gyógyszerügyi ügyelet ideje!

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy 2011. december 19-étől megváltozik a gyógyszerügyi ügyelet időpontja.

Az új ügyeleti idő:

hétfőtől - péntekig:

18.00 - 19.00 óráig,

szombaton:

12.00 - 16.00 óráig,

vasárnap és ünnepnap:

9.00 - 14.00 óráig.

Az ügyelet helye változatlan: Sétány gyógyszerész (Sarkad, Béke sétány 4.)

Sétány Gyógyszertár

## Hirdetésfelvételi tájékoztató

Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy a Sarkad Város hetilap 2011. évben december 23-án jelenik meg utoljára, ünnepi dupla számmal.

Hirdetésfelvétel 19-én hétfőn 11-18 óráig lesz, az idén az utolsó hirdetésfelvételi nap december 23-án 10-18 óráig tart.

A Városi Könyvtár december 24-én és 31-én zárva tart. Köszönjük megértésüket!

BBMKK

## Rágcsálóirtás

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy 2011. december 19. és 2011. december 23. között patkánymentesítésre kerül sor. A bejelentett ingatlanokon a patkánymentesítéssel kapcsolatos munkákat a Bogármérnökség Bt. szakemberei folyamatosan végzik.

A lakosság részére a szolgáltatás díjmentes!

A lakossági bejelentések alapján a Bogármérnökség Bt. szakemberei a bejelentett ingatlanokat felkeresik és kihelyezik az ÁNTSZ által engedélyezett irtószereket.

Az irtószert kihelyezésekor a ládákat figyelmeztető feliratokkal látják el. A kihelyezett irtószert rendeltetési céljától eltérő használatától mindenki óvakodjon!

Az irtószert ellenanyaga: KI vitamin.

Műszaki és Beruházási Osztály

Eljött a fehér szakállú...

## Kistérségi Mikulás Ünnepe



A jó gyerekeknek csomagot is hozott a Mikulás

„Megjött a Mikulás itt van már...” zendült fel a dal 2011. december 10-én szombaton délelőtt a Művelődési Központban.

Ismét eltelt egy év és a naptár lapjai bizony már decemberről járnak. Az év utolsó és talán egyik legszebb hónapja ez, hiszen az ünnepek szinte egymást követik.

Először a Mikulás látogatta meg a gyerekeket, majd a karácsonyi ünnepek a családok, végül a szilveszter a jókedv és a vidámság napja, amivel elbúcsúzunk a 2011-es évtől.

Hagyománnyá vált városunkban, hogy a Szalontai Úti Óvoda szervezésében évről évre a kistérség településeinek lakóival együtt várjuk a Művelődési Központba a Mikulás érkezését. Szép számmal érkeztek a vendégek, gyerekek és felnőttek egyaránt, hogy a délelőttöt együtt töltsük. Az óvoda vezetője és Mórocz Tibor alpolgármester köszöntője



A Szalontai Úti Óvoda gyermekeinek műsora

után a Szalontai Úti Óvoda gyermekeinek műsorával indult a program. Mindhárom csoport sokat készült erre a napra és a gyerekek nagyon ügyesek voltak a színpadon. Ezt követte a „Ki mit tud?” vetélkedő, melyre 25 óvodás és első osztályos gyermek jelentkezett verssel és dallal. A gyerekek produkcióit zsűri értékelt, melynek ezúton is szeretnénk megköszönni a munkáját: Mórocz Tibor a zsűri elnöke, Papp Károlyné Erzsike óvónéni, Bendéné

Mondrucz Julianna.

Nehéz dolog 5-6 évesen kiállni egyedül egy nagy színpad közepére sok-sok néző elé és elmondani a tanult verset vagy dalt, de ezen a délelőttön a szereplő gyerekek gond nélkül megoldották ezt a feladatot.

A zsűri döntése alapján a következő eredmény született:

III. helyezett: Kónya Adrián 1. osztályos Gyulai Úti Általános Iskola

II. helyezett: Bende Zsannett óvodás Kossuth Utcai Óvoda - Sarkad

I. helyezett: Puj Tünde 1. osztályos Általános Iskola - Sarkadkeresztúr

Különdíj: Czeglédi János óvodás Kossuth Utcai Óvoda - Sarkad

Amíg a zsűri meghozta a döntését, addig a Mikulás minden gyermeknek ajándékot adott és adventi készülődésre is lehetőség nyílt.

A délelőtt folyamán az előtérben szendvicset, süteményt, üdítőt, zsákmacskát, valamint ajándéktárgyakat vásárolhattak a jelenlévők.

(Folytatás a 2. oldalon)



A kézügyességüket is próbára teheték a vendégek

## Karácsonyi koncert

A Gyulai úti Általános Iskola énekkara, a Kónya Sándor Kamarakórus és a Garden Party zenekar szeretettel meghívja Önt és kedves családját karácsonyi koncertjére december 23-án, 18 órára az Újteleki Református Templomba.

## Egykor... és most?

Mintha más-más népről beszélénk...!?! Milyenek látják a világ különböző népei a jövőjüket? 120 ország közül mi, magyarok a 117. helyre kerültünk: A felnőtt lakosság 34,2 százaléka látja saját jövőjét reménytelennek vagy majdnem. Haitival (35,5%), Burundival (35,5%), Pakisztánnal (34,2%) és Togóval (31,5%) vagyunk egy társaságban. A világon mindössze egyetlen országban, Zimbabwében látják az emberek még nálunk is sötétebbnek a jövőjüket (40,3%).

„Mi lehet, mik lehetnek az okai a magyar társadalom e döbbenetes fegyverletételének az ismeretlen jövő előtt?” – teszi fel a kérdést Hankiss Elemér

Együtt közgyűlésen és közös vacsorán

## Évzáró alkalmak a Sarkadi Ipartestületnél

A Sarkadi Ipartestület idei éves közgyűlését 2011. november 25-én tartotta az Iparos Klubban, melyen a megjelenteket elsőként Sárközi Sándor elnök köszöntötte, aki beszámolt az éves elnökségi munkáról, valamint beszédében kitért arra is, hogy munkavállalás és munkáltatás szempontjából ma nem a legkedvezőbb korban élünk. Nem könnyű megélni, az egyes szakmákban megmaradni sem, de elődeink tudására és bölcsességére alapozva az iparosságnak is folyamatosan törekednie kell arra, hogy a kor kihívásainak megfeleljenek. Bár sajnos sok értékes szakmáról tudjuk, hogy idővel eltűnnek majd, de sok olyan is van, amire mindig szükség lesz. Ezekben is a magas színvonalra kell törekedni. A Sarkadi Ipartestület is ebben igyekszik egyesületként a helyi iparosokat segíteni érdekképviselettel, tájékoztatással, a tagság közösségként való összefogásával. Ezt követően Mitykó Pál alelnök számolt be a tavaszal megtartott országos közgyűlés fejleményeiről, valamint éves képviselői testületi munkájáról, melyben kérte a megjelenteket, hogy problémáikkal, felvetéseikkel a jövőben gyakrabban keressék őt. Képviselőként mindenkinek próbál segíteni lehetőségeihez mérten. Vigh Sándor, az elnökség gazdasági ügyekért fele-



lős tagja az éves pénzkezelésről számolt be és elmondta, hogy folyamatosan napirenden vannak a költségcsökkentő változtatások.

A közgyűlésen szót kért Mórocz Tibor alpolgármester úr is, aki szintén az egyesület tagja és egy korábbi előadásról hozott informatív képeket, diagramokat tartalmazó kivett anyagot osztott meg a jelenlévőkkel a jövőben várható gazdasági és társadalmi mutatókról, változásokról, amelyek valószínűleg a munkavállalást, munkáltatást is nagyban meghatározzák majd. A gyűlés végén hozzászólások és kötetlen beszélgetés mellett a tagok a korábbi években készült

egyesületi életképekből nézhettek meg 3 vetítést. Egy héttel később, immár szélesebb körben került megrendezésre a szokásos évzáró vacsora, ahol a tagság családtagjai, barátai is megjelentek. Elfogadta a meghívást városunk polgármestere, Bende Róbert, dr. Mokán István és Mórocz Tibor alpolgármesterek is. Az estét köszöntő szavaival Sárközi Sándor elnök nyitotta meg és a jóízű vacsorához Major József zenéje teremtett jó hangulatot.

Az egyesület elnöksége ezúton kíván valamennyi tagjának, családtagjaiknak és a város egész lakosságának békés karácsonyt és újévet minden jóakarató embernek!

**Az Ipartestület elnöksége**

## Nyugdíjasok szilveszteri mulatsága!

A Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete Szilveszteri mulatságot rendez a Közéleti Intézmény éttermében 2011. december 31-én 19.00 órától, melyre szeretettel meghívja tagjait és várjuk azokat is, akik szívesen velünk tartanak.

Vacsora: Malacsült és magyaróvári sertés szelet, burgonyapüré, savanyúság, kenyér.

Éjfélkor: 1 pohár pezsgő, 1 pár virsli, mustár, kenyér.

Kávé folyamatosan, díjmentesen áll rendelkezésre a résztvevőknek.

A fogyasztani kívánt italról mindenki maga gondoskodik.

**A zenét:** Tóth Sándor és Karkus János szolgáltatja.

**Részvételi díj:** 3.400 Ft/fő, jelentkezni lehet a szerdai fogadó órán 8.30-tól a Bartók Béla Művelődési Központban, vagy a 30-214-52-70-es telefonon.

**Jelentkezési határidő:** 2011. december 28.

**Szervező:** Dr Vass Györgyné

## Értesítés

### Tisztelt Ingatlan-tulajdonos!

Értesítjük a Tisztelt Ingatlan-tulajdonosokat, hogy Sarkad közigazgatási területén a DÉMÁSZ Zrt. megbízásából a FEED-ORG Bt. munkatársai a nagy-, közép- és kisfeszültségű szabadvezeték nyomvonalán karbantartási, gallyazási munkát végeznek. A munkákat 2011. december hónapban végzik el. Amennyiben a vezeték közelében lévő fa, növényzet az áramszolgáltatást veszélyezteti, az eltávolításra kerül.

Felhívjuk a tulajdonosok figyelmét, hogy maguk is elvégezhetik az ingatlanjuk előtt lévő fákon a metszést és kialakíthatják a megfelelő védőtávolságot.

A munkát végzők a kivágott fákat, gallyakat az ingatlan előtt letárolják, azt az ingatlan-tulajdonos elszállíthatja, azzal szabadon rendelkezik.

Kérjük megértésüket és türelmüket.

**Városgazdálkodási Iroda**

## Egyesületi Hírek!

Értesítjük tagjainkat, hogy 2011. december 12-től a „fogadóóránk” szünetel. Legközelebb 2012. január 16-án a Vasút u. 11. sz. alatt du. 13-16 óráig várunk minden érdeklődőt az évi tagdíj-befizetésekkel, vagy egy jó beszélgetés apropójából is.

A közelgő ünnepek alkalmából kívánok minden tagunknak kellemes és meghitt karácsonyt és egészséges, boldog új évet!

*S ne feledjük „A szeretet az egyetlen erő, ami ha megosztják és továbbadják - nem lesz kisebb, hanem egyre nagyobbá válik.” (A.Schweitzer)*

**Tisztelettel: Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesülete Sarkadi Helyi Szervezete nevében: Dobáné**

## Tisztelt civil szerveződések!

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete több mint egy évtizede támogatja a civil szervezetek működését. Tette ezt korlátozott anyagi lehetőségei ellenére is. Ezen a hagyományon – szándékai szerint – nem kíván változtatni, ezért kérem, hogy **támogatási igényüket 2011. december 31-ig benyújtani szíveskedjenek a Polgármesteri Hivatal (Sarkad, Kossuth u. 27.) címére.**

Egyben tájékoztatom Önöket, hogy a támogatási igényüket továbbra is csak a Polgármesteri Hivatal Információs Irodájában átvehető **„TÁMOGATÁSI IGÉNYLŐLAP CIVIL SZERVEZETEK RÉSZÉRE 2012.”** elnevezésű nyomtatványon nyújthatják be.

Ugyanakkor tájékoztatom a támogatási kérelmet benyújtani szándékozó civil szervezeteket, hogy **a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény** értelmében a kötelezően csatolandó mellékleteket is be kell nyújtani. A hibásan, hiányosan kitöltött, a megfelelő mellékleteket nem tartalmazó nyomtatványok hiánypótlásra visszaküldésre kerülnek a feladójához.

Ezúton is kérem, hogy a támogatási igényüket - a már jelzett 2007. évi CLXXXI. tv. értelmében - számszerűsítsék a „lehetőség szerint” szöveg helyett.

**Dr. Sipos Lajos jegyző**

## Villanyszerelő munkakör

Sarkad Város Önkormányzat Városgazdálkodási Irodája pályázatot hirdet **villanyszerelő munkakör** betöltésére.

**Munkakörbe tartozó feladatok:**

Az irodához tartozó telephelyeken és területeken, valamint a részben önálló gazdálkodású intézményeknél felmerülő villanyszerelési munkák gyors és hatékony elvégzése, azonnali hibaelhárítása.

**Pályázati feltételek:**

- magyar állampolgárság
- büntetlen előélet
- szakmunkásképző, villanyszerelő
- legalább 15 év szakmai tapasztalat
- C1E kategóriás jogosítvány

Bérezés a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján.

**Pályázat részeként benyújtandó iratok:**

- szakmai önéletrajz,
- végzettséget igazoló dokumentumok másolatai,
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, vagy az igénylést bizonyító postai feladóvevény.

Az állás betölthető: 2012. január 1.

Pályázat benyújtásának határideje: 2011. december 27.

Pályázat elbírálásának határideje: 2011. december 28.

Pályázat benyújtásának módja: postai úton Városgazdálkodási Iroda 5720 Sarkad, Veress Ferenc u. 26. címre történő megküldésével.

*A karácsonyi ünnepkör alkalmai*

## Sarkad-Belvárosi Református Gyülekezet

\* **december 18.** Advent 4. vasárnapján ünnepi istentisztelet (gyertyagyújtás és igeolvasás) és családi vasárnap 10 órától

\* **december 21.** Úrvacsora előkészítő istentisztelet 16 órától a nyugdíjsházban

\* **december 24.** Szentesti istentisztelet 16 órától a nyugdíjsházban

\* **december 25.** Karácsonyi ünnepi istentisztelet, úrvacsora osztás 10 órától és 16 órától a nyugdíjsházban

\* **december 26.** Karácsonyi ünnepi istentisztelet és az újonnan megválasztott presbitérium eskütetele 10 órától és 16 órától a nyugdíjsházban

\* **december 28.** Évzáró gyülekezeti vacsora a Bartók Béla Művelődési Központban 17 órától

\* **december 31.** Óévzáró istentisztelet 16 órától a nyugdíjsházban

\* **január 1.** Újévi istentisztelet 10 órától a templomban

**Szeretettel hívunk és várunk mindenkit alkalmainkra!**

**SBRE Presbitériuma**

## Kistérségi Mikulás Ünnepe

(Folytatás az 1. oldalról)

A délelőtti tombolasorolás zárta, melyen sok értékes nyeremény talált gazdára.

Reméljük mindenki élményekkel gazdagodva térhetett haza és a 2012-es évben újra megtisztel bennünket jelenlétével.

Az ünnepség nem jöhetett volna létre a támogatóink nélkül, akiknek ezúton szeretnénk megköszönni a segítségüket:

Bende Róbert polgármester, Gerhard Stengel, Sarkad Közművelődésért, Oktatásá-

ért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány, Deák Lányok Virágoltja, ATI-PÉK KFT, Boruzsné Róth Rita, CKÖ Sarkad, Vöröskereszt Sarkad, Vitaminsarok: Kovács Pál, Rác Istvánné: Rác-Fruits Kft, Barkóczi Mihály, óvodák dolgozói, Epreskert Utcai Óvoda, Általános Iskola Sarkad Gyulai út, Kovács Ferenc: Pékség Zsadány, Cukrászüzem Sarkad: Virág Sándorné

**A Szalontai Úti Óvoda Pedagógiai Munkaközössége**

## Szeretettel teli köszöntést kaptunk ajándékba...



Az Idősek Világnapja alkalmából 2011. szeptember 29-én délután az Idősek Otthonába, 2011. október 4-én délelőtt a Vasút utcai Idősek Klubjába látogattak az Ady Endre – Bay Zoltán Középsiskolából Szlávikné Mária Zsuzsanna tanárnő, S. Nagy Péter kollégiumi nevelő, Pri-bék Beatrix és Karkus Tamás tanulók Klimaj Tamásné kollégiumi vezető szervezésében. A látogatók megható ünnepi műsorral köszöntötték lakóinkat és klubtagjainkat. Szívmelengető sorak és dallamaik könnyeket csaltak mindannyiunk szemébe. Az ajándékba hozott virágcsokrokat a legidősebb ellátottak - az Idősek Otthonában a 99 éves Szolnoki Lajosné, az Idősek Klubjában a 86 éves Kiss Ferenc - vehették át. A diákok által összeállított naptárt az Idősek Otthona részéről Bereczki Károlyné vezető ápoló, míg az Idősek Klubja részéről Szin Edit gondozónő vette át időseink nevében.

Ezúton még egyszer köszönetet mondunk a felejthetetlen percekért és reményeinket fejezzük ki, hogy ez a látogatás csak az első alkalom volt épülő kapcsolatunk sorában.

**Idősek Otthonának lakói, Vasút utcai Idősek Klubjának tagjai és a KHSZK dolgozói**



Egyesületi ebéd

## Szolgálaton kívül is együtt – Veress Ferenc Polgárórség



A Sarkadi Veress Ferenc Polgárórség tagsága idén ősszel is megtartotta családi, baráti összejövetelét, mely a Vendégház udvarán került megrendezésre. A már hagyománnyá váló esemény legfőbb célja most is az egyesületi közösség építése, egymás közvetlenebb megismerése volt, és az, hogy a polgárórség feladatvállalásain túl egy kötetlen, jó hangulatú napot töltsenek együtt a polgárőrök, családtagjaik, valamint az egyesület barátai, támogatói.

Mintegy 50 fő ült a bográcsban főtt ebéd mellé az asztalhoz, többek között Gombos Tibor hadnagy is a Sarkadi Rendőrkapitányság képviselőjében. Ezúton mondunk köszönetet Bende Róbert polgármesternek, aki lehetővé tette, hogy a városi Vendégház adjon helyet rendezvényünknek, ill. köszönet a konyha vezetőségének és dolgozóinak, akik a lebonyolításban voltak segítségünkre. Köszönettel tartozunk Rácz István és Tóth János vállalkozóknak a támogatásért és ifj. Sárosi Mátyásnak, aki a bográcsost megfőzte. Bízunk benne, hogy jövőre, immár 3. alkalommal újra összegyűlhetünk majd egy hasonló találkozó alkalmával.

A SVFP elnöksége

## „Tök”-témahét a Szalontai úti óvodában

Óvodánkban 2009. óta használjuk a kompetencia alapú programcsomagot, melynek szerves részét képezik a különböző témahetek és projektek. Ezekkel a módszertani újdonságokkal segítjük a gyerekeknek egy-egy téma feldolgozását, megértését, általános tájékozottságuk sokrétű bővítését.

Óvodánkban immár hagyományt teremtettünk azzal, hogy október utolsó hetében megrendezzük a „Tök” témahetet és ez a hagyomány ebben a tanévben is folytatódott. Kezdetben egy csoportban szerveződtek a heti tevékenységek a téma köré, ebben a tanévben azonban már mindhárom csoportban egyidejűleg a „Tök” volt a tevé-

kenységek középpontja, így gazdagabbak, sokszínűbbek lettek az élmények. Ezen a héten minden a „Tök”-ről szólt. Az óvodát az „alkalomhoz illően öltöztettük fel”, a dekorációból látható volt mindenhol a hét témája. Mindhárom csoportban töklámpás faragásával kezdtük a hetet, a gyerekek megismerkedtek az ehhez kapcsolódó szokásokkal és hiedelmekkel is. Tapasztalatot szereztek a zöltség tulajdonságairól, majd egész héten csodálhattuk a lámpás fényét. Ezután tököt sütöttünk az óvodában, amit a gyerekek fogyasztottak el. A hét során meghallgattak meséket és verseket is a tökről szóltak, minden csoportban az életkori sajátosság-

goknak és a csoport fejlettségi szintjének megfelelően. Tavasszal a tavaly elfogyasztott tökök magját elültették a gyerekekkel közösen, majd ezt együtt gondoztuk, locsoltuk. A tövek megajándékoztak bennünket a termésükkel, így a gyerekek figyelemmel kísérhették a növényi

élet körforgását, a növényekről való gondoskodás fontosságát, eredményességét. A hét jó hangulatban telt és reméljük, hogy a jövő nemzedékének fontos tapasztalatai alakultak ki a bennünket körülvevő környezetről.

Szalontai Úti Óvoda  
Pedagógiai munkaközössége



**sarkadi sportélet**

szabadidő\*szórakozás\*pihenés

### Tisztelt Sportolók, Sportegyesületek, Klubok, Tanulók, Tanárok, Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Sarkad és környékének lehetősége nyílik részt venni egy olyan támogatási rendszerben, amely lehetővé teszi, hogy aktív sport élet, kulturális élet, művészetek támogatása színesítse mindannyiunk életét.

A KOUKO-KAI International küldetése, hogy a sport és a kultúra modern mecénásaként egyedülálló módon segítse a különböző sportágak és művészetek képviselőit, valamint azok támogatóit.

Kiemelt erkölcsi és anyagi támogatást nyújt sportegyesületeknek, oktatási intézményeknek, iskoláknak, óvodáknak, művészeknek, s egyéb non-profit civil szervezeteknek.

A KOUKO-KAI International vezetőségét, tiszteletbeli klubtagságát nemzetközi szinten elismert sportolók és művészek alkotják.

A KOUKO-KAI által biztosított támogatások **nem járnak** a támogatott intézmények részéről **semmilyen kötelezettséggel!**

Amennyiben szeretnék, hogy az Önök szervezetét, intézményét is támogassuk, kérjük **értesítsen** az elérhetőségeiről az alábbi számon:

06-66-788-808, 06-70-224-2910.

Nagy Istvánné Sarkad Területi Igazgatója

Meghívó

### USC- szülői értekezlet

A sarkadi Utánpótlás Sportclub „USC” vezetősége szülői értekezletre meghívja az egyesületben sportoló gyerekek szüleit.

**A szülői értekezlet 2011. december 21. napján 18 órai kezdettel a Művelődési Központ erkélytermében kerül megrendezésre.**

**Napirend:** Az Elnök Asszony beszámolója az elmúlt időszakban végzett munkáról.

A 2012. év terveinek ismertetése.

Az egyesület teljes megújulásra törekszik, ezért **gyermeke érdekében** minden szülő feltétlen megjelenésére számítunk.  
USC Vezetése

## ZENÉS JÓTÉKONYSÁGI ADVENT

Szeretettel várjuk Sarkad Város lakosságát  
Zenés Jótékonysági Adventi ünnepségünkre

2011. december 17-én  
17.00 órától a Rendezvényterem

Fellépnek: Gitárklub, Grund Együttes, Garázs Beat Band, Nagy Péter, Adamik László, a Katolikus Egyház énekkara, a Kónya Sándor Kamarakórus  
Beszédet mondanak a Sarkadi történelmi egyházak, gyülekezetek vezetői

**A program része a Mikulásgyár!**

A rendezvények ideje alatt szendvics, üdítő, tea, sütemény, adventi, karácsonyi díszek, ajándéktárgyak, stb. vásárolhatóak, amelyek bevételéből és az összegyűlt adományokból rászoruló gyermekeket szeretnénk megajándékozni.

*Minden kedves lakost szeretettel várunk!!!*  
A szervezők

## Zöldülj! Fordulj! a házban

A hétköznapi takarékos és környezetbarát megoldásai ismerkedtek meg a látogatók a Körösök Völgye Látogatóközpont 2 hetes interaktív kiállításán, Békéscsabán. A tudatos vásárlásra, felelős fogyasztásra, energia- és víztakarékos életmódra ösztönző rendezvény az Európai Hulladékmegelőzési Héthez csatlakozva a megelőzésre koncentrált. A 950 fő látogató zöld műhelyvezetők segítségével ismerkedett a környezetbarát védjegyekkel, a napelemes játékokkal, a környezetbarát tisztítószerekkel. Fogyasztásmérők segítségével mutattuk be a takarékos LED-izzó, a kompakt fénycső és hagyományos izzó tulajdonságait, elmeséltük tapasztalatainkat a mosósózával, mosódióval és a háziszappanokkal kapcsolatban. Kiderült miért fontos már vásárláskor tudatos döntéseket hozni.

A látványos és formabontó Ökoszatyor Kiállítás Kecskemérről érkezett hozzánk. Textilből, papírból, hulladékból varrt pályamunkák hívták fel a figyelmet arra, hogy vásárláskor vigyünk magunkkal vászonatyrot és ne fogadjuk el a műanyagot. A szelektív hulladékgyűjtés napi gyakorlására ösztönöztünk a Hulladékból Termék Kiállításon, itt játékosan szelektáltunk és újrapapírt merítettünk.

## Köszönet a szponzoroknak

A Sarkadi Horgász Egyesület tagsága nevében köszönjük a 2010. évben az egyesületünknek nyújtott támogatásokat, mellyel rendezvényeinket színesebbé tehetjük.

**Támogatónk:** Aeroferr Kft., CBA áruház, Éden - tó Szeszfőzde Bt, Kocsis és Társa Bt., KPM Sarkadi telepe, Metab Roll Kft. horgász és csapágybolt, Minőség Vasipari Kft., Polgármesteri Hivatal, Rácz István-Rácz-Fruits Kft., Sugár Sándor egyéni vállalkozó, Tóth Gábor Fehér – ló söröző, Törpi Szörpi Kft., Városgazdálkodási iroda, Virág Cukrászda.

**Boldog Karácsonyt és sikeres új Esztendőt kívánunk!**

A tagság nevében: a HE vezetősége

**Játék ajándék-tűzijáték**  
(Kossuth u. 10-12 sz. alatt)

Megérkeztek a karácsonyi játékok, tűzijátékok, melyek egész évben kaphatók. Társasjátékok, Transzformerek, Puzzlek, Vonatok, építőjátékok

Decemberben szombaton és vasárnap is egész napos nyitva tartással várom kedves vásárlóimat!

**Kivételes Akcióóóó!!!**

Az ünnepi és bális szezon idejére 2011. dec. 06-tól fodrász üzletben a hajfestés árából 35% engedményt adok!!

Az akció a hozott festék felkenésére nem vonatkozik!  
Bejelentkezés időpont egyeztetéssel!

**Kóra Ágnes**  
fodrász,  
Sarkad, Dobó u. 11.  
T:30/355-3338

**Újra megnyitott az Anti úti húsbolt!**

Sertés és szárnyas húsok bő választékkal, kedvező árakkal.

Nyitva tartás:  
K - P: 07 - 17 óráig  
Sz - V: 07 - 12 óráig  
Várjuk kedves vásárlóinkat!

Kellemes, békés karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kívánok

minden kiskert tulajdonosnak, aki gépi kertészással megbízott.

Fésüs Károly  
T:06/30/3090-441

Névnap-december 16.

### Etelka

Az Etelka az Etele férfinév női párja. A név Dugonics András író alkotása az Etelka című művében.

Az Etelka magyar nyelvben az Etelka beceneve, az Eta az Etelka becenevéből önállósult, az angol nyelvben az Ethel elemet tartalmazó germán nevek rövidülése, jelentése nemes.

Az 1990-es években az Etelka ritka, az Eta és Etel szórványos név volt, és ma sem szerepel a 100 leggyakoribb női név között.

Etelka volt a neve a az Osztrák-Magyar Monarchia egyetlen tankhajójának is az 1890-es években, amely a Fiumében épített (1883) olajfinomítóba szállította a kőolajat.

**Endrőd és Vidéke Takarékszövetkezet**  
Alapítva 1957. május 18.

Kihagyhatatlan ajánlataink vállalkozások részére

**ZÖLD SZÁMLACSOMAG 1.000 FT/HÓ**  
Az elektronikus bankolást választó ügyfelek részére.

Új vállalkozói pénzforgalmi számla nyitása esetén 50% kedvezményt adunk a számlanyitási díjából, 2011. október 10-től december 30-ig.

**HOZAMLÉPCSŐ BETÉTI SZÁMLA**

- Pénzforgalmi számlával rendelkező ügyfelek részére.
- A vállalkozás igényeire igazodik, mert az elhelyezett összeg bármikor felvehető, kamatvesztés nélkül.
- Amennyiben a 3 hónapos futamidő végéig nem törli fel betétjét, a teljes futamidőre vonatkozóan kedvező kamatot érhet el, havi tőkésítésekkel.
- Már 300.000 forint lekötés esetén igénybe veheti, forgalmi elvárások, tranzakciós feltételek nélkül.

EBKM a futamidő végén 5,19%

Bővebb tájékoztatásért tekintse meg honlapunkat:  
www.endrod.tksz.hu  
vagy érdeklődjön kirendeltségeinken.

- Gyomaendrőd, Blaha L. u. 5.
- Gyomaendrőd, Kossuth u. 20.
- Hunya, Rákóczi út 6.
- Csárdaszállás, Petőfi u. 15.
- Köröstarcsa, Kossuth u. 17.
- Mezőberény, Békési út 6.
- Murony, Szarvasi u. 20.
- Békés, Szarvasi u. 1.
- Bélmegyer, Petőfi u. 21.
- Békéscsaba, Mednyánszky u. 8.
- Sarkad, Kossuth u. 14.

**Értékeljük Együtt Értékeinket!**

**TELJESKÖRŰ TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁS**

elsőosztályú minőségben, szolid árakkal

(temetéstelvételek, temetésszervezés, anyakönyvvezetés, kegyeleti kellek biztosítása, halottszállítás, holttest temetésre való felkészítése, sírásás-hantolás, sírkő- fölrakás, egyházi és polgári búcsúztatás, sírgondozás)

Elérhetőségeink:  
Éjjel - nappali ügyelet - 06-30/945-59-46  
TEMETKEZÉSI IRODA:  
SARKAD, Szent István tér 8.  
Munkaidőben: 8-16 óra  
Tel :06-66-375-014

**Kérésre hához megyünk a temetés méltó megszervezésére**  
**EGYÜTTÉRZÉS**  
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ BT.

**KEGYELET**  
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ  
SARKAD

**Temetések teljes körű lebonyolítása**

Telephely: 5720 Sarkad  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől - Péntekig 8-16 óráig  
Telefon/fax: 66/611-443  
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001  
Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

**Hirdetésfelvétel**

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

A Sarkad TV képűségének hirdetés díja:  
2.000 Ft. (bruttó) oldalanként,  
vagy 400 Ft/sor (30 karakter)

**ÁLLAT**

Vágni való fehér húshibrid csirke előjegyezhető Zöldfa u. 11. T:270-096. Száll. 12. 21-én.

Hízó eladó Hold u.10.

Hízó eladó T:276-142

**INGATLAN**

Családi ház eladó vagy kiadó T:06/70/527-6342

**SZOLGÁLTATÁS**

Karácsonyi akció! Kemény tűzifa kuglizva, konyhaké-szen, hiteles mázsálással, kivánságra m<sup>3</sup>-re is, zsákos szén, fabrikett folyamatosan a Privát Bolt melletti Tüzepon! T:70/439-0582

Vágott és gyökerez fenyő eladó Magyar u. 15

Fenyőfa eladó Bartók B. u. 9

Tűzifa eladó Magyar u. 15/a T:06/30/269-0012 és 375-903

Ablakszigetelés, redőny, re-luxa, harmonikaaajtó, szalag-függöny, szúnyogháló megrendeléséhez hívjon! 06-30/205-9968. Tisza Videotéka Veress Ferenc u. 22.

Tölgy tűzifa és akácfa eladó T:06/30/512-1133 és 375-412

Töves és vágott fenyő Skeresztúri u. 39. alatt eladó

Fenyőfa kapható Rózsa u. 10.

Ezüst és lucfenyő eladó Széchenyi u. 9/a

Bükk- és tölgyfa kuglizva és konyhakészen, kiszállítva eladó T:70/391-2128

Arizonai fenyő eladó Ady 72/a

Tűzifa kapható tölgy 1850/q kuglizva, akác 2100/q kuglizva T:70/312-9860

Tölgy és bükk tűzifa szálába 1600/q fűrészelve 1750/q, akác szálába 1850/q fűrészelve 2000/q, szén 2500/q T:20/348-3475

**EGYÉB**

200 kg hízó és 300 l-es Zanussi fagyaszto eladó vagy kisebbre cserélhető T:06/20/517-9300

Bútort és vasat veszek. Szalontai u. 46. T:06/20/283-3008

Teknő, üst, üstház, nagyasztal, kolbászöltő eladó Halász 7.

Konvektor eladó T:70/405-7173

P4-es laptop és számítógép eladó T:06/70/458-0326

**50%-OS AKCIÓ a TUTTI DURI-ban**

Gyulai út 5/a, a Vendégházzal szemben.  
Dec 19-től év végéig.

**Megemlékezés**

„Nincs ok a teremő észben Egen, földön hatalom, Oly erős, mint amit érezek, Miattad, a fájdalom.”  
Najda János

Nagy szeretettel és el nem múló fájdalommal emlékezünk

**Sipos Tamásra**  
Sarkad város diszpolgárára a polihisztor íróra, publicistára sportemberre, születésének 80. évfordulóján.  
Az őt nagyon szerető felesége és családja, valamint barátai

**Köszönetnyilvánítás**

„Lelked mint fehér galamb, Csendesesen messzire szállt, hiába keresünk, Könyves szemünk már soha nem talál. De tudjuk, hogy a csillagok közt a legfényesebb Te leszel, Utat mutatsz, mert szívünkben mindörökké létezel.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

**Debreczeni Sándorné**  
(volt Gárdonyi u.18. sz. alatti lakos) –élt 78 évet–  
temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Búcsúzik: keresztlányja Böbe, férje Sanyi, gyermekeik Nóri, Sándor és a gyászoló család

**Megemlékezés**

„Álmodtunk egy öregkört, csodásat és szépét, de a kegyetlen halál mindent összetépett. Csoda volt, hogy éltél és bennünket szerettél nekünk nem haltál meg, csak álmodni mentél. Egy reményünk van, mi éltet és vezet, együtt majd találkozunk veled.”

**Hízó László**  
(volt Ág u. 17. sz. alatti lakos)

halálának 7. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek  
Felesége, gyermekei, unokái és a dédunoka

**Köszönetnyilvánítás**

„Minden elmúlik, mint az álom, Elröpi, mint a vándormadár, Csak az emlék marad a szívben, Halványan, mint a holdsugár.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

**Juhász Albertné - Bába néni**  
(volt Szalontai u.71. sz. alatti lakos) –élt 88 évet –  
temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Köszönetünket fejezzük ki a Kötégyáni Idősek Otthona dolgozóinak.  
A gyászoló család

**Megemlékezés**

„Köszönjük, hogy éltél és minket szerettél, Nem haltál meg, csak álmodni mentél, Szívünkben itt él emléked örökre. Ha látni akarunk felnézünk az égre. A csillagok között utazol tovább, Ott várj ránk ha időnk lejárt.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

**Ködmön István**  
volt Nagykert u.11/B alatti lakos  
halálának 1. évfordulóján: Szerető felesége és gyermekei

**Megemlékezés**

„Nem múltak ok el, akik szívünkben élnek, Hiába szállnak árnyak, álmok, évek. Ők itt maradnak bennünk csöndesen még, Hiszen hazánk nekünk a végtelenség.”

Fájó szívvel és mély fájdalommal emlékezünk

**Bereczki Klára Katalin**  
szül. Ágoston Klára Katalin volt Cukorgyár 10.sz. alatti lakos  
elvezetésének 1. évfordulójára Gyászoló család

**Megemlékezés**

**Tokaji Gábor**  
halálának 30. évfordulóján szeretettel emlékeznek:  
felesége, gyermekei és azok családja